[44]: v = ev.vec3[,1:4]
[46]: vi = v[,1]

[153]: plot(vl/sum(v1)*100)
plot(ev.vec3[,2]/sum(ev.vec3[,2])*100)

vi/sum(v1) * 100
0.005 0.006 0.007 0.008
| | | |

0.004

0.003
|

0.002
|

0 5000 10000 15000 20000

Index



[154] :

ev.vec3|, 2]/sum(ev.vec3[, 2]) * 100

plot(ev.
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vec3[,6]/sum(ev.vec3[,6])*100)
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[148]:

ev.vec3|, 6]/sum(ev.vec3|, 6]) * 100

plot(ev.
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ev.vec3|, 5]/sum(ev.vec3[, 5]) * 100
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[155] :

ev.vec3|, 6]/sum(ev.vec3[, 6]) * 100

plot(ev
plot(ev
plot(ev
plot(ev
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ev.vec3|, 7]/sum(ev.vec3[, 7]) * 100
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ev.vec3|, 8]/sum(ev.vec3|, 8]) * 100
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ev.vec3|, 9]/sum(ev.vec3|, 9]) * 100
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[156] :

ev.vec3], 10]/sum(ev.vec3[, 10]) * 100

plot(ev.
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	I will be playing with kronecker products here
	Deneme1'i normale ekleyelim bakalim improve edecek mi?
	hicbir ise yaramadi 3rd degree kronecker polynomial seyimiz.
	

	Saglama amacli spatiotemporal kronecker'e bakayim

	lagged -> lagged^2 with Kronecker

